
Pionirji — gasilci so tekmovah
V pofiastitev dneva mladosti se je zbralo ob

novozgrajeni šoli v Preserju ob vznožju Rakitne
več kot 400 pionirjev gasilcev iz 34 desetin, ki so
se pomerili v gasilskih disciplinah za najboljše
dosežena mesta. V merilu občinske gasilske zveze
so bili doseženi naslednji tekmovalni uspehi. Obe
skupini A in B sta tekmovali v dveh disciplinah.

Pionirji A skupine — poprečna starost 7—10 let
- vaja z vedrovko in štafeta s prenosom vode: 1.
Brest, 2. Podolnica, 3. Barje, 4. Preserje, 5. Hor-
jul, 6. Dvor, 7. Vič, 8. Turjak, 9. Trnovo I., 10.
Podpeč, 11. Notranje Gorice, 12. Trnovo II.

Pionirke A skupine — poprečna starost 7—10
let - vaja z vedrovko in štafeta s prenosom vode.
Tekmovanja se je udeležila le desetina pionirk
društva Brezje in tako dosegla kot edina desetina
deklic brez konkurence I. mesto.

Pionirji B skupine — starostna meja od 11 do
14 let - vaja z ovirami in štafeta z ovirami na 350
m dolgi tekmovalni progi: 1. Brezovica, 2. Škoflji-
ca, 3. Kozarje, 4. Preserje, 5. Turjak, 6. Dobrova,
7. Pijava gorica, 8. Iška vas, 9. Velike Lašče II.,
10. Goričica, 11. Žažar, 12. Ig, 13. Brdo, 14.
Jezero, 15. Velike Lašče I., 16. Dolnje Retje, 17.
Polhov Gradec.

Pionirke B skupine — staroslna meja od 11 do
14 let - vaja z ovirami in štafeta z ovirami na 350

m dolgi tekmovalni progi: 1. Brezje, 2. Podpeč, 3.
Iška vas, 4. Jezero.

Tekmovalne discipline so bile izvedene po knji-
žici »Gasilske in gasilsko športne discipline za
mcmorial Matevža Haceta« in navodilih Gasilske
zveze Slovenije kot uvod v predkongresno tekmo-
vanje 11. kongresa v prihodnjem letu.

Ob zaključku tekmovanja se je občinski povelj-
nik Ludvik Zalar na zboru vseh tekmovalnih de-
setin, sodniškega zbora, sodelavcem in izredno
velikem številu navijačev posameznih društev
zahvalil, predvsem tekmovalnim desetinam, sod-
niškemu zboru za res-vzorno in pravično sojenje
in vsem, ki so bili odgovorni za nemoten potek
tekmovanja, dalje vodstvu osnovne šole za nude-
nje vseh prostorov šole in domačemu društvu
Preserje za vzorno pripravo orodja in opreme ter
tekmovalnega prostora. Čestitke k dose'ženim
uspehom je podal načelnik operative Mestne ga-
silske zveze mesta Ljubljane za vložen trud, ki so
ga vlagali pionirji v pripravah na tekmovanju.

Po objavi rezultatov odnosno doseženih uspe-
hov na tekmovanju so bile podeljene prvim trem
desetinam na tekmovanju lične medalje na slo-
venskem traku, vsem tekmovalnim desetinam pa
tudi diplome za udeležbo na tekmovanju.
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